Anmartbl (7273)495-231
AHrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
bapHayn (3852)73-04-60
Benropog, (4722)40-23-64
BnaroBeweHck (4162)22-76-07
BpAHCK (4832)59-03-52
BnagusocToK (423)249-28-31
BnapukaBkas (8672)28-90-48
Bnagumup (4922)49-43-18
Bonrorpag (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHbypr (343)384-55-89

WUBaHoBo (4932)77-34-06
WUxeBck (3412)26-03-58
UpKyTck (395)279-98-46
KasaHb (843)206-01-48
KanunuHrpag, (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KonomHa (4966)23-41-49
Koctpoma (4942)77-07-48
KpacHopgap (861)203-40-90
KpacHospck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
Juneuk (4742)52-20-81

Poccun +7(495)268-04-70

Marnutoropck (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93
HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41
HukHMit Hosropogp, (831)429-08-12
HoBoKy3Heuk (3843)20-46-81
Hosabpbck (3496)41-32-12
HoBocubupck (383)227-86-73
Omck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

MeH3a (8412)22-31-16
MetposaBopck (8142)55-98-37
Mckos. (8112)59-10-37

KasaxcraH +7(7172)727-132

Mepmb (342)205-81-47
PocroBs-Ha-floHy (863)308-18-15
PasaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CapaHcK (8342)22-96-24
CaHkT-MeTepbypr (812)309-46-40
Caparos (845)249-38-78
CeBactononb (8692)22-31-93
Cumdepononb (3652)67-13-56
CmoneHckK (4812)29-41-54

Coum (862)225-72-31
Craspononb (8652)20-65-13
Cypryr (3462)77-98-35
CbIKTbIBKap (8212)25-95-17
Tam608 (4752)50-40-97

Teepb (4822)63-31-35
Tonbatu (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbaHoBCK (8422)24-23-59
Ynau-Ypg3 (3012)59-97-51
Yéa (347)229-48-12
Xabaposck (4212)92-98-04
Yeb6oKcapbl (8352)28-53-07
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenosey, (8202)49-02-64
Yura (3022)38-34-83
ARYTCK (4112)23-90-97
fipocnasnb (4852)69-52-93

Kuprusua +996(312)96-26-47

www.tecfrigo.nt-rt.ru | | tog@nt-rt.ru

TexHn4yeckune XAPAKTEePUCTUKHU HO

KOHAUTEPCKNE XOAOAUADbHDLIE

BUTPUHbI TOPU3OHTAADbHbIE

PARTY, STRIKE
komnaHuu TECFRIGO


https://tecfrigo.nt-rt.ru
mailto:tog@nt-rt.ru
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OPTIONAL/ACCESSORI: -« Tasca portacarta OPTIONAL/ACCESSORIES: = Bag paper holder Colori standard Colori optional
* Luce LED * Rullo portacarta  LED light « Roll paper holder Standard colors— Optional colors
« Tendina auto-avvolgente notte  * 60Hz « Roll-up night curtain * 60Hz
* Ventilazione soft (optional) * Kit canalizzazione « Soft ventilation (optional) * Multiplex kit D
« Kit ruote (Optional - H. 120 mm.) « Kit wheels (Optional - H. 120 mm.) .09 AL
I o o Al W o ol - SR
T | 2 | 2 @@% 7 (85E E X
°C mm. (LxPxH) mm. (LxPxH) Watt H:0 Kg. Kg.
SP dimensioni/dimensions SP. peso/weight
Party 1100 VC AL T /A0 112087401305 | 1100x87061305 | 660 | =a AUT | 230u/1/50Hz | A RAO4e | 100 10 - | Diserie
Party 1600 VC 20D /410 | 162387441305 | 16036701305 | 850 | . AUT | 230y/1/50Hz | A RdO4a | 206 171 - Diserie
Party 2120 VC AL T /A0 40874305 | 212087041305 | 1100 | S AT 230v/1/50Hz | A | RAOda | 266 226 - | Diserie
Party 1100 VD 2% L0 /410 | 1150x86201328 | 1100x837:1328 | 660 | 9 AUT | 230v/1/50Hz A R4O4a | 100 10 - Diserie
Party 1600 VD ML T /10 | 16538621328 | 1603x837x1328 | 850 | < AUT | 230v/1/50Hz | A | RAO4a | 206 17 - Diserie
Party 2120 VD S%L /40 | 2170x86241328 | 2120x837:1328 | 1100 | o AUT | 230v/1/50Hz | A R4 | 266 1226 - Diserie
Party 1100 VDB AL T /A0 1150860150 | 1100x837x1150 | 660 | =a AT | 230u/1/50Hz | A | RAO4a | 100 70 - Diserie
Party 1600 VDB S%L /410 | 165386241150 | 1603x837x1150 | 850 | . AUT | 230y/1/50Hz| A RdO4a | 206 171 - Diserie
Party 2120 VDB AL T /A0 70861150 | 2120837x1150 | 1100 | S AT 230v/1/50Hz | A | RAOda | 266 226 - Diserie

Dati di colloudo @ Test details ® Détails d'essai  Prifungsergebnisse ® Datos de ensayo © MAX = (30°C-% U.R. 55)
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VETRINE PASTICCERIA
Pastry Showcases

SP:
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D/SPON/BILE SURICHIES TA

anche nelle versjoni
AVA ILABLE ON REQJE?’I/‘

also in the Versions:
90° (+4/+10°C)

Disponibile in versione SP senza pannelli, da incasso / Available without panels, SP built-in PAR MOBILE CASSA
version / Disponible en version SP sans panneaux, version intégrée / Verfiighar in Version SP ohne RIE (+30/+7Ooc) ’

Platten, Einbau-\ersion / Disponible en version SP sin paneles

PARTY IS:

Disponibile in versione 1S, con impianto staccato (I' UMC e compresa) /
Available in IS version, with remote compressor set (the UMC is included) / Disponible en
version IS, avec groupe motocompresseur a distance (I' UMC est inclus) / \erfiigbar in
IS Ausfiihrung, mit entferntem Aggregat (UMC ist imbegriffen) / Disponible en la version
IS, con instalacion individual (la UMC esté incluida)

EUTRA (Ambient)

PARTY SG/IC:

Disponibile in versione SG/IC, senza gruppo refrigerante, per impianti centra-
lizzati / Available in version SG/IC, without condensing unit, for centralized systems /
Disponible en version SG/IC, sans unité de condensation, pour les systemes centra-
lisés / Verfiigbar in SG/1C Ausfihrung, ohne Gruppe, fur Zentralkiihlungen / Disponi-
ble en la version SG/IC, sin grupo refrigerador, para instalaciones centralizadas




272 Party & Strike VETRINE ORIZZONTALI /Horizontal Displays

P ARTY Versione SP/SP version j

PARTY 1100/1600 /2120 VD PARTY 1100/1600/2120 VD SP
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Depth of the support for flavou
Profondeur du support des etiquettes de golts
Tiefe Auflage Eisgeschmack Schildern
Profundidad soporte para los indicadores de sabores
65 mm.

OPTIONAL/ACCESSORI: OPTIONAL/ACCESSORIES:

. Colori standard Colori optional
e Luce LED * LED light Standard colors Optional colors
* Predisposizione unita esterna: Ermetico o Semiermetico * Arrangement outdoor unit; Hermetic-Semi-hermetic
* Supplemento temperatura positiva + piani inox « Extra positive temperature + stainless steel planes D
* Condensazione ad acqua « Condensation H20
« Kit canalizzazione « Multiplex kit (0D. 07 RAL
* Kit ruote (Optional - H. 120 mm.) « Kit wheels (Optional - H. 120 mm.)
* 60Hz * 60Hz

« Sistema antiappannamento con vetro frontale termico alimentato elettricamente « Anti-mist system with thermic frontal glas feeded electrically
» Systéme antibuée avec vitre frontale termique alimenté électriquement ¢ Antibeschlag System mit frontalem thermischen Glas elektrisch versorgt
» Sistema para evitar el vaho con vidrio frontal térmico alimentado eléctricamente

s I 2 |2 B 2 82 E & &’
°C mm. (LxPxH) mm. (LxPxH) Woatt H,0 Kg. Kg.
SP dimensioni/dimensions SP. peso/weight
Strike 6+6 VIC h: -16/-18 | 1120487241305 | 1100x869x1305 | 880 _.‘.‘.f; AT 2300/1/50Hz | <% | R4O4a | 140 140 : Di serie
Strike 9+9 VIC ¥ 16/18 | 16238721305 | 16038691305 | 1100 | =z | AT | 230v/1/50Hz | <% | R4Oda | 236 1236 - Di serie
Sirike 12412 VC h: -16/18 | 21404872x1305 | 2120x869x1305 | 1400 _.‘.‘.f; AT 230v/1/50Hz | <% | R4O4o | 296 296 : Di serie
Strike 6+6 VD ¥ 16/18 | 11508621328 | 11008371328 | 880 | x| AT 230v/1/50Hz| <% | R4O4o | 140 140 - Di serie
Strike 9+9 VD Lk 1618 1653862x1328 | 16034637x1328 | 1100z AT | 230v/1/50Hz & | RdOdo | 236 236 - Diserie
Strike 12+12VD ¥ 16/18 | 708621328 | 2120:837:1328 | 1400 | x| AT | 230v/1/50Hz | % | RdOda | 296 296 - Di serie

Dati di colloudo e Test details @ Détails dessai @ Priifungsergebnisse @ Datos de ensayo ® MAX = (30°C-% U.R. 55)
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VETRINE GELATO

ACCESSORIO/ACCESSORIES:
Porta coni / Cone holder / Porte-cornets / Eistiitenhalter / Portacucuruchos

Ice Cream Showcases

ACCESSORIO/ACCESSORIES:
Lavaporzionatore esterno con rubinetto
Outside ice-cream wash dosing with tap
Rince-doseur extérieur avec robinet
Aussere Eisdosierwaschschalen mit Hahn
Lavaporcionador externo con grifo

OPTIONAL:
Tenda notte

Night curtain

Rideau pour la nuit
Gardine fiir die Nacht
Cortina para la noche

LUX
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TOP

MIDDLE

LOW
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o 1 x
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Portacono inox + PC ali-  Portacono girevole colore otto-  Portacono  girevole  colore  Portacono girevole, struttura
mentare, ne. In ottone spazzolato e pro-  cromato (in ottone in bagno in plastica.

Tubi: tetto con vernice trasparente. di cromatura), lamelle di uscita ~ Tubi:

n°5 diametro 6,5 cm Tubi: inbronzo n°3 diametro 65 cm + n°3
Altezza tubi: 60 cm n°5 diametro 6,5 cm Tubi: diametro 7,5 cm

Altezza totale: 90 cm

Stainless steel cone holcer +

Altezza tubi: 44 cm
Altezza totale: 100 cm

n° diametro 6,5 cm
Altezza tubi: 60 cm
Altezza totale: 100 cm

Altezza tubi: 60 cm
Altezza totale: 100 cm

Disponibile in versione 1S, con impianto staccato (I' UMC e compresa) /
Available in IS version, with remote compressor set (the UMC is included) / Disponible en
version IS, avec groupe motocompresseur a distance (I' UMC est inclus) / \erfiigbar in
IS Ausfiihrung, mit entferntem Aggregat (UMC ist imbegriffen) / Disponible en la version
1S, con instalacion individual (la UMC esté incluida)

- J

Disponibile in versione SG/IC, senza gruppo refrigerante, per impianti centra-

Revolving cone holder in brass Revolving cone holcer; plastic
Tubes: nr. 5 diameter 6.5 cm colour:  brushed  brass and  Revolving cone holder in  structure
Tubes height: 60cm protected  with  transparent  chrome colour: brass in chro-  Tubes: nr: 3 diameter 65 om +
f \ Total height: 90cm varnish. me bath, exit plate in bronze . 3 clameter 75 cm
S P Tubes: . 5 diameter 65cm— colour. Tubes height: 60cm
. P . . . . . . Tubes height: 44 cm Tubes: nr. 6 diameter 65 cm Total height: 100cm
Disponibile in versione SP senza pannelli, da incasso / Available without panels, SP built-in Ta,a,,,e,-gghr 10em Tubes height:60cm g
version / Disponible en version SP sans panneaux, version intégrée / Verfiighar in Version SP ohne Total height. 100cm
kPIatten, Einbau-Version / Disponible en version SP sin paneles )
(STRIKE IS: ) STRIKE SG/IC:

lizzati / Available in version SG/1C, without condensing unit, for centralized systems /
Disponible en version SG/IC, sans unité de condensation, pour les systemes centra-

lisés / \erfligbar in SG/1C Ausfiihrung, ohne Gruppe, fir Zentralkiihlungen / Disponi-

ble en la versién SG/IC, sin grupo refrigerador, para instalaciones centralizadas

N
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Versione SP / SP version

1305

1100/1603/2120
1120/1623/2140

STRIKE VC SP
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STRIKE VD SP
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Strike 6+6 Strike 9+9 Strike 12+12

12 vaschette 12 containers

18 vaschette 18 containers

24 vaschette 24 containers

2120

1100

1603

8 vaschette 8 containers

13 vaschette 13 containers

17 vaschette 17 containers

I

1603 ‘

2120 ‘

1100 -‘

¢ Le vaschette e i lavaporzionatori vengono forniti a richiesta * Basins and ice-cream wash dosings are available on
request * Les bacs et les rince-doseurs sont fournis sur demande ¢ Die schalen und eisdosierwaschschalen werden auf wunsch

geliefert » Las cubetas y los lavaporcionadores se entregan bajo pedido.

W=Lt.4,5-mm 258 x 156 h. 170

X=Lt.5-mm 360 x 165 h. 120
Z=1Lt.7-mm 360 x 165 h. 150
T=Lt.9-mm 360 x 165 h. 180

120/150/180

OPTIONAL:

Kit ruote con e senza freno

kit of wheels with and without brake
Kit roues avec et sans frein

Kit Rréider mit und ohne Bremse

kit ruedas con y sin freno:

n°2+2
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aurora 2100 VC

Porte scorrevoli di chiusura in plexiglass N° 2 mensole neutre
Closed by plexiglass sliding doors N° 2 neutral shelves

Con N° 2 mensole refrigerate N° 1 mensola riscaldata
With N° 2 refrigerated shelves N° 1 heated shelf

VETRINE PASTICCERIA
Pastry Showcases

CARATTERISTICHE TECNICHE / Technical specifications

Sbrinamento degli evaporatori veloce (90”) ad inversione di ciclo.
High speed (90”) automatic reverse cycle evaporators defrost.

Castello vetri termico alimentato elettricamente, vetro frontale apribile dal basso
verso l'alto tramite pistoni. / Heated glass superstructure, opening front glass via top-
mounted hydraulic gas struts.

Colori standard Colori optional
Standard colors Optional colors

a8 w

(0D.23 RAL

—
=

0 ¥, LED
Aurora 1100 VC - - o .
Tl e -- wo |
Aurora 2100 VC E 2144x1060x1390 | n°2mm. 215x2120 m- 230v/1/50Hz E.

Dati di collaudo  Test details e Détails d'essai @ Prifungsergebnisse @ Datos de ensayo ® MAX = (25°C-% U.R. 60)
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N
VETRINE PASTICCERIA OPTIONAL

FULL COLD VERSION:

Pastry Showcases Con N° 2 mensole refrigerate
With N° 2 refrigerated shelves

@

OPTIONAL:
N° 1 mensola riscaldata
N° 1 heated shelf

Apertura vetro curvo con pistoni di bilanciamento
Bent glass opening with balancing pistons

Ouverture verre bombé avec pistons de balancement
Offnung des gebogenen Glases durch Ausgleichkolben
Abertura vidrio curvo con pistones de equilibrado

Vetro laterale e frontale con resistenza
Side and front glass with heating element
Verre latéral et frontal avec résistance

Seiten-und Fronst Glas mit Heizung
Vidrio lateral y frontal con resistencia

AURORA Pasticceria OfI"ENAL’ACCESSOR'

* 60Hz
AURORA VC @ « Disponibile in versione IS, con impianto staccato (I' UMC
& compresa)
« Disponibile in versione SG/IC, senza gruppo refrigerante,
per impianti centralizzati
« Divisorio basso in vetro
= = « Tendina auto-avvolgente notte

OPTIONAL/ACCESSORIES:

* Bag paper holder

« Roll paper holder

* 60Hz

« Available in IS version, with remote compressor set (the UMC is
included)

12 }}gﬂﬂgg%]ﬁ 12 * Available in SG/IC version, without condensing unit, for

centralized systems

* Low glass separator

« Roll-up night curtain

\ : /

1390

1380
950 ———
|

= n=s = $ 5




Anmartbl (7273)495-231
AHrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
bapHayn (3852)73-04-60
Benropog, (4722)40-23-64
BnaroBeweHck (4162)22-76-07
BpAHCK (4832)59-03-52
BnapamBocCTOK (423)249-28-31
BnapukaBkas (8672)28-90-48
Bnagumup (4922)49-43-18
Bonrorpag (844)278-03-48
Bonoraa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHbypr (343)384-55-89

WUBaHoBo (4932)77-34-06
WUxeBck (3412)26-03-58
UpKyTck (395)279-98-46
KasaHb (843)206-01-48
KanuHuHrpag, (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KonomHa (4966)23-41-49
Koctpoma (4942)77-07-48
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHospck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
Juneuk (4742)52-20-81

Poccun +7(495)268-04-70

MarHutoropck (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70
MypmaHcK (8152)59-64-93
HabepexHblie YenHbl (8552)20-53-41
HuxHuit Hosropog, (831)429-08-12
HoBoKy3HeuK (3843)20-46-81
Honbpbck (3496)41-32-12
Hosocubupck (383)227-86-73
Omck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

MeHsa (8412)22-31-16
MNeTtpo3aBoack (8142)55-98-37
Mckos (8112)59-10-37

Kasaxcran +7(7172)727-132

Mepmb (342)205-81-47
PocroBs-Ha-floHy (863)308-18-15
PasaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CapaHcK (8342)22-96-24
CaHkT-MeTepbypr (812)309-46-40
Caparos (845)249-38-78
CeBactononb (8692)22-31-93
Cumdepononb (3652)67-13-56
CmoneHckK (4812)29-41-54

Coum (862)225-72-31
Craspononb (8652)20-65-13
Cypryt (3462)77-98-35
CbIKTbIBKap (8212)25-95-17
Tam6os (4752)50-40-97

Teepb (4822)63-31-35
Tonbatu (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbaHoBCK (8422)24-23-59
Ynau-Ypg3 (3012)59-97-51
Yoa (347)229-48-12
Xabaposck (4212)92-98-04
Yeb6oKcapbl (8352)28-53-07
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenosey, (8202)49-02-64
Yura (3022)38-34-83
ARYTCK (4112)23-90-97
fipocnasnb (4852)69-52-93

Kuprusua +996(312)96-26-47

www.tecfrigo.nt-rt.ru | | tog@nt-rt.ru
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